

国务院公布修改后的《价格违法行为行政处罚规定》 串通涨价最高可罚500万元

10日,国务院正式公布了修改后的《价格违法行为行政处罚规定》(下称“新规定”),即日起实施。修订后的规定细化了对多种价格违法行为的认定,加大了对有关操纵市场价格、造成商品价格较大幅度上涨等违法行为的处罚力度。

新规定加大了对经营者串通涨价,造成商品价格较大幅度上涨的处罚力度,处罚包括“责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处10万元以上100万元以下的罚款,情节严重的处100万元以上500万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。”

新条款增加了对行业协会等

机构操纵市场价格行为的处罚规定,即:“行业协会或者其他单位组织经营者相互串通,操纵市场价格的,对经营者依照前两款的规定处罚;对行业协会或者其他单位,可以处50万元以下的罚款,情节严重的,由登记管理机关依法撤销登记、吊销执照。”

新规定明确,“经营者违反价格法第十四条的规定,利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或者由工商行政管理机关吊销营业执照。”

据新华社

链接



据中国政府网10日消息,国务院办公厅近日发出关于2011年部分节假日安排的通知。

连胜文遭枪击后首度露面

在11月26日遭枪击后,中国国民党荣誉主席连战之子、国民党中央委员连胜文10日首次在媒体上露面。面对大批媒体的追问,脸戴口罩、右脸靠太阳穴处贴着透气胶带的连胜文仅表示“能够活着看到大家,很高兴”,未多作谈话。

吉林商业大厦火灾7名责任人被批捕

12月10日,吉林省吉林市船营区检察院以涉嫌重大责任事故罪,对吉林商业大厦火灾7名责任人批准逮捕。

记者了解到,这7名责任人包括:吉林商业大厦总经理叶刚、主管消防副经理佟建波、主管电力设备副经理岳长贵、主管变电所所长曲立平、保卫科科长马春光以及两名电工吴春海、宗久顺。

首都机场遭遇大风 延误航班200架次

到10日17时,因北京大风天气以及长春、齐齐哈尔、沈阳等地大雪的原因,北京首都国际机场共延误航班200余架次。

据悉,该天气造成首都机场3号航站楼屋面局部金属板被强风掀开。

遗失声明

湖南省工商银行房屋产权证号码1自00902、湖南省工商银行房屋产权证号码1自00905已遗失,声明作废。

卫生部将专项整治医疗美容行业

近期“超女”王贝整形手术后死亡事件的发生,将医疗美容行业的质量安全问题推到风口浪尖。卫生部新闻发言人邓海华10日在例行新闻发布会上表示,卫生部计划近期在全国开展一次针对医疗美容行业的专项清理整顿活动。

邓海华指出,近年来,我国医疗美容行业不断发展,据不完全统计,全国每年有几十万人接受各类医疗美容整形手术。但目前

我国医疗美容行业存在服务资源分布不均、机构良莠不齐、不正当竞争和医疗事故频发等突出问题。

王贝整形手术后死亡事件发生后,12月8日,卫生部党组书记、副部长张茅特地到中国医学科学院整形外科医院调研,并再次强调要高度重视医学美容管理工作,规范医疗美容服务,促进医疗美容事业健康发展,维护就医者的合法权益。

据新华社

23年癫痫病脑萎缩病三疗程完全康复了



毛绍琪院长 中国异蛇克癫痫发明人

谨以此文献给千千万万受尽癫痫病折磨的不幸患者,成贵芳院长异蛇克癫痫疗法愿你们早日治疗!早日康复!

2009年5月9日一早,田芳全家特别高兴,今天田芳一家准备带着云南的特产到北京去感谢给自己治好病的君碧莎桂芍镇痫片的工作人员。田芳很早就开始收拾自己,并且准备好了锦旗,上书:君碧莎桂芍镇痫片是良药,23年癫痫一朝根除。虽然车程就需40多个小时,但田芳脸上洋溢着愉快的笑容,她说:“我这个脑萎缩并发癫痫病得了23年,服用君碧莎桂芍镇痫片3个疗程就全好了,现在我们全家都特别高兴。”

38岁的田芳是云南山区的一位农民,在15岁时出现发愣、头向四周转动或点

头,呼之不应,神志不清,持续一分钟左右。这种状况大约一周发作一次。发作时四肢抽搐、口吐白沫,面色发紫。诊断为脑萎缩癫痫病后,就只能休学在家。23年来,父母带她总如小孩一般,为了避免在外发病出意外,很少让她出门。

一个偶然的机会,田芳的妹妹从中央电视台上了解到,由国际癫痫病研究院研制的纯中药君碧莎桂芍镇痫片效果非常好,能够全面治疗各种类型的癫痫病,而且完全无毒副作用,就联系邮购了三个疗程的君碧莎桂芍镇痫片,服用了不到十天,就能自己控制自己,发病的次数比以前少多了,配合成贵芳院长异蛇克癫痫疗法3个疗程服用完后,田芳的癫痫顽症全面康复了。

百姓信任的君碧莎桂芍镇痫片问世

2008年4月,医学界传来一个令人振奋的消息,由中国中医研究院,国际癫痫病研究院,君碧莎制药历经19年研制的,能够完全治好癫痫病的纯中药君碧莎桂芍镇痫片问世了。君碧莎桂芍镇痫片经北京大学人民医院、上海同济医科大学附属医院、第四军医大学附属医院、江苏人民医院、陕西中医药大学附属医院等全国15家三级甲等医院70000多人临床验证,治疗癫痫病起效迅速,作用彻底,不复发,不论病程长短及不同病因,服用30-60天就有明显效果,同时君碧莎桂芍镇痫片独特的脑细胞激活,从根本上阻断了癫痫的遗传倾向。君碧莎桂

芍镇痫片为目前最新治疗癫痫病的尖端高科技新药,是经过国家食品药品监督管理局检验认证的绿色安全药品,独有的药物成分能锁定病灶,防止散入脏腑,因此无任何副作用和不良反应,安全、高效、彻底不复发,君碧莎桂芍镇痫片是一种对癫痫病进行综合性治疗,有助于健全中枢植物神经系统,内分泌系统,免疫系统的新型中药特效方剂,符合国家中药药典标准,荣获国家发明专利,中华医学学会评为“中华医学突出贡献,临床科技代领先”。原国家卫生部部长钱信忠为其题词:“发挥中医药优势,攻克癫痫顽症,为人民健康造福”。君碧莎桂芍镇痫片为广大癫痫患者铺就了一条崭新的康复之路,使患者重新扬起了生活的风帆。

友爱医院有了君碧莎桂芍镇痫片,癫痫病患者治一个好一个 北京、上海火热销售创造奇迹!

君碧莎桂芍镇痫片拯救了我的女儿

我女儿自小聪明伶俐,活泼天真,人见人爱,从小学一年级到四年级一直是班长、三好学生,但是在五年级的时候,突然患上了癫痫病,每周发作2-3次,发作时突然倒地,牙关紧闭,口吐白沫,两眼翻白,小便失禁。于是学也不能上了,天天需要人在身边陪护,以免发生什么意外。这么多年来,全家人带着女儿走遍大江南北,用了好几万元钱,可是我女儿的癫痫却未能治好。去年,我们在北京就医时认识的一位病友给我们打来电话,激动万分地说,他儿子的癫痫病通过服用君碧莎桂芍镇痫片完全治好了,叫我们抓紧用这个药治疗。我们赶紧借了钱邮购了二个疗程的君碧莎桂芍镇痫片,没想到,在服用第二个疗程的时候,女儿恢复了正常状态,癫痫也没有发过作,我们

非常高兴,继续服用完了购买的三个疗程君碧莎桂芍镇痫片。到现在停药一年多,我女儿的癫痫病再也没有复发过,真的特别感谢君碧莎桂芍镇痫片,是这种神奇的特效药拯救了我的女儿。

患癫痫差点自杀,君碧莎桂芍镇痫片救儿命

癫痫患者杜铭的父亲在写给我们的感谢信中说:我儿子上高一,突发癫痫病,经常在上学期期间昏倒,不省人事,口吐白沫,肢体抽搐,老师和同学都很害怕,不得不休学在家。2年多来,父母为了杜铭的病操碎了心,几乎走遍了全国治病,花费了数万元医药费,但收效甚微,杜铭对治愈自己的病失去了信心,曾两次服安眠药自杀被抢救过来。后来,经人介绍抱着试一试的想法服用君碧莎桂芍镇痫片2疗程后,

病情得到有效控制,癫痫发作次数明显减少,发作症状减轻,3个疗程后,杜铭的癫痫病没有再发。笔者在访问杜铭时,他激动地说:“我以为我的癫痫这一辈子都治不好了,我都快失去活下去的信心了,现在好了,你们不知道我有多高兴呀!君碧莎桂芍镇痫片治好了我的癫痫,给了我全新的生活,现在我已经复学了,我一定要加倍努力,考上重点大学,将来当一名医生,救治更多的被病魔折磨的患者。”

湘潭友爱癫痫病医院院长毛绍琪有绝招 新婚之夜被吓跑的新娘又回到了婆家

黑龙江佳木斯的青年农民任斌给我们打来感谢电话报喜:“3年前新婚之夜被癫痫病吓跑的新娘又回到了婆家。”原来,任斌自小就有癫痫病,治疗了很多年,也没有取得理想效果,3年前,小任经人介

绍与邻村的姑娘王春妮结了婚,但没有告诉她自己有癫痫病,不幸的是任斌在新婚之夜突然癫痫发作,把新娘吓得跑回娘家,新娘的家人以婚前隐瞒病史为由,要求与任斌离婚。后来,在任斌村里有一个在北京打工的叔叔在《健康文摘报》上看到了湘潭友爱癫痫病医院毛绍琪院长擅治癫痫病,便专程赴湘潭就医,经毛绍琪院长运用镇痫片配合穴位种植埋线,异蛇克癫痫疗法三个月,脑神经苷注射液营养神经冲击疗法三个疗程后,任斌便完全康复了。新娘王春妮听说任斌的癫痫治好了,也高高兴兴地回到了小任身边。特赠送锦旗,上书“国医妙手,根治癫痫”八个大字表示感激之情!

公费医疗医保刷卡点 新农合定点单位

喜迎元旦佳节 全国爱心推广 厂家回报社会湘潭友爱癫痫病医院9周年院庆举办

君碧莎桂芍镇痫片是经国家食品药品监督管理局批准的,国家卫生部,国家中医药管理局,中华医学会联合推荐的首个能全面治疗癫痫病的纯中药制剂,安全无毒副作用,愈后不复发,不遗传。治愈率高达89.66%,中央电视台,人民日报,参考消息,健康报,中国中医药报等全国60多家新闻媒体介绍了君碧莎桂芍镇痫片的神奇疗效,君碧莎桂芍镇痫片已全面治好全国30多万例癫痫病患者。

百万药品大赠送 勿失良机

者,为了使久治不愈的癫痫病患者尽早及时服用上君碧莎桂芍镇痫片,及早治愈自己的癫痫顽疾走上健康之路,12月10日至元月30日,湘潭友爱癫痫病医院12月28日9周年院庆和厂家强强联合大型义诊活动,特邀北京专家为您提供医疗服务,免挂号费,免脑部病灶检查费。经厂家研究决定,自即日起举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动。赠品有限,过期不候,特报患者来往车票。

喜迎元旦佳节 零风险购药 承诺治疗无效退款 五星级跟踪回访服务

湘潭友爱癫痫病医院君碧莎桂芍镇痫片科研专家组叮嘱广大癫痫病患者,千万别病急乱投医,事实证明,癫痫不再是顽症,更不是绝症,君碧莎桂芍镇痫片一定能彻底根治你的癫痫病。为了让患者放心用药,确保治疗效果,所有患者均由全国

24小时咨询电话:0731-58553529 专家手机:13087325927(毛绍琪院长)

专家地址:中国蛇协湘潭友爱癫痫病医院(市河东大道宝塔路口、盘龙布市场口对面) 长沙销售地址:长沙市东塘楚仁堂大药房(劳动西路大华宾馆对面)、平和堂药号、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号; 株洲销售地址:株洲市人民药店中心店(新华西路12号新华书店一楼) 衡阳销售地址: 衡兴大药房(岳屏公园东大门对面) 邵阳销售地址: 时珍大药店(中心医院斜对面)、大德生药号(一医院对面) 永州销售地址: 零陵区永宏大药房